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ЕНЕРГЕТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ТА ЙОГО РОЛЬ У 

ПІДВИЩЕННІ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ 

 

Анотація. В роботі здійснено огляд економічного стану країни. 

Наголошено про необхідність структурних перетворень в економіці країни 

на засадах  енергоефективної діяльності підприємств електроенергетики, 

які відіграють системоутворювальну роль у розвитку ПЕК та виступають 

визначальним фактором у формуванні енергоефективної моделі економіки 

країни загалом і ПЕК зокрема. Розвинуто підходи щодо підвищення 

енергоефективної діяльності підприємств електроенергетики шляхом 

уведення в дію Єдиної системи енергетичного менеджменту й інновацій 

(ЄСЕнМіІ). Окреслено процеси, що відображають ключові аспекти 

ЄСЕнМіІ. Задля підвищення енергоефективної діяльності підприємств 

електроенергетики запропоновано уведення в дію Єдиної системи 

енергетичного менеджменту й інновацій (ЄСЕнМіІ), перевагою якої є 

функціонування на базі системи управління інноваційною діяльністю; 

управління науково-дослідними і дослідно-конструкторськими роботами і 

енергетичним менеджментом. Окреслено елементи упровадження та 

організації роботи ЄСЕнМіІ до яких належать: управління людським 

капіталом (мотивація, управління знаннями, навчання робочого 

персоналу); управління організаційним капіталом (моніторинг інновацій у 

сфері енергоефективності й енергозбереження, генерація інновацій); 

управління капіталом партнерських стосунків (державно-приватне 
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партнерство, система GR 20 (Government relations management)); система 

управління змінами (регламентування бізнес-процесів, набір 

організаційно-методичних інструментів і технологій, дорожня карта 

інновацій тощо); управління інтелектуальною власністю 

(ІВ)(використання, облік, оформлення, захист, оцінювання та 

розпорядження об’єктами ІВ); упровадження управлінських інновацій 

(Enterprise asset management), документальне забезпечення її інструментів; 

ресурси – інформаційно-аналітичний портал.  

Наголошено, що впровадження та розвиток ЄСЕнМіІ є одними з 

головних чинників конкурентоспроможності будь-якого підприємства в 

довгостроковій перспективі, оскільки забезпечують підвищення 

ефективності та надійності надаваних послуг. 

Ключові слова: енергоефективність, підприємства 

електроенергетики, підвищення енергоефективної діяльності, система 

енергетичного менеджменту, інновації. 

 

Вступ. Ступінь розвитку економіки та, відповідно, рівень життя 

населення будь-якої країни безпосередньо пов’язані з кількістю енергії, що 

споживається. Якщо донедавна головним чинником розвитку економіки 

було збільшення споживання матеріальних і енергетичних ресурсів, то 

найактуальнішим питанням сьогодення є підвищення ефективності їх 

використання. Зважаючи на той факт, що підприємства електроенергетики 

відіграють системоутворювальну роль у розвитку ПЕК, їхня 

енергоефективна діяльність перетворюється на визначальний фактор 

формування енергоефективної моделі економіки країни загалом і ПЕК 

зокрема. Мова йде з-поміж іншого про досягнення цільових показників 

енергоспоживання, затвердження програм енергозбереження, 

упровадження системи енергетичного менеджменту. Як визначено у 

дослідженні проведеному відділом інформаційно-аналітичної роботи 

департаменту міжнародного співробітництва та євроінтеграції: «Необхідно 

впровадження механізмів стимулювання споживачів кінцевої енергії у 

сфері комунальних послуг до енергозбереження; формування національної 

нормативної бази щодо встановлення енергопостачальним компаніям 
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завдань з підвищення енергоефективності, підтримки розвитку 

(впровадження) систем енергоменеджменту» [1, с. 16]. 

Ураховуючи вище визначене питання щодо підвищення 

енергоефективної діяльності підприємств електроенергетики є 

надзвичайно актуальним та потребує свого наукового дослідження. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. В останні роки науковий 

інтерес до дослідження проблематики енергоефективності національної 

енергетики в економічній науці посилився [1-6], що зумовлено значною 

енергетичною залежністю держави, трансформаційними зрушеннями на 

енергетичному ринку країни; запровадженням механізмів підтримки ринку 

енергетичних послуг; імплементацією європейського законодавства тощо. 

Недооцінка важливості цих процесів, в умовах економічної нестабільності 

та дефіциту енергоресурсів, перешкоджає економічному зростанню у 

макроекономічному масштабі, знижує конкурентні переваги національної 

економіки у порівнянні з економікою ЄС і, майже, унеможливлює 

синхронізацію основних державних політик у контексті євроінтеграції. 

У дослідженні визначено «Підписавши угоду про асоціацію з ЄС, 

Україна зобов’язалася відповідати високим європейським стандартам з 

енергоефективності та брати участь у енергетичному ринку. Відповідно до 

цих зобов’язань, Україна, в якої сьогодні найнижча енергоефективність в 

Європі, повинна стати ближчою до європейських держав, де діє одна з 

найбільш енергоефективних економік. Фактично, це означає впровадження 

європейських норм для підвищення енергоефективності» [3]. 

«В умовах зростання цін на енергоносії одним з найперспективніших 

шляхів у сфері енергоефективності є впровадження системи енергетичного 

менеджменту, проведення енергетичного аудиту спрямованих на зниження 

енергомісткості продукції та ВВП»  наголошено у аналітичному огляді 

департаменту міжнародного співробітництва та євроінтеграції [1, с. 62]. 
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На сьогодення ціла низка питань щодо підвищення 

енергоефективності підприємств електроенергетики шляхом розвитку 

інноваційно-технологічного напряму є остаточно неврегульованою тому 

потребує свого глибокого та детального вивчення.  

Постановка завдання. Мета статті полягає у поглибленні науково-

методологічних засад та розробленні практичних рекомендацій щодо 

підвищення енергоефективної діяльності підприємств електроенергетики 

шляхом сучасного підходу до організації системи енергетичного 

менеджменту, як чинника, що сприятиме скороченню витрат на 

енергетичне господарство підприємства, підвищенню коефіцієнта 

ефективного використання енергії і як наслідок, досягненню високих 

показників енергоефективності підприємства. 

Виклад основного матеріалу. Від часів колишнього СРСР Україна, 

успадкувала винятково енерговитратну економіку і в промисловості, і в 

житлово-комунальному господарстві (зокрема в електроенергетиці), з 

енергоємністю одиниці продукції в 58 разів вищою ніж в розвинутих 

країнах світу, з ВВП вищим у 2,53 рази порівняно з більшістю країн ЕС 

(рис. 1, 2).  

 

Рис. 2. Енергоємність ВВП в цінах 2005 року, кг н.е./$ [7]. 
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Рис. 1. Енергоємність ВВП у 2014 році ЗППЕЕ/ВВП (ПКС), 

т н.е./$1 000 [6] 

Водночас протягом 2015-2016 рр. спостерігається поступове 

зменшення обсягів споживання енергетичних ресурсів (рис.3), що 

зумовлено двома ключовими чинниками: 

1) суттєвим подорожчанням енергоресурсів на протязі 2013-2016 

років рис. 4 (наприклад, ціна на електроенергію (для 2 класу напруги) 

зросла на 86% і склала 179,78 коп/кВтгод); 

2) збройним конфліктом на Сході країни, який призвів до кризових 

явищ у економічно-політичній площині (загострення спостерігається у 

2013 році) і, як наслідок, до зменшення промислового виробництва товарів. 

По відношенню до 2010 року товарообіг промислових підприємств малого 

та середнього підприємництва (МСП) скоротився на 35% [2] (рис. 5). 
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Рис. 3. Обсяги споживання енергоресурсів МСП та іншими групами 

споживачів, тис. тн. е. 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.4. Приріст тарифів і цін для бізнесу на основні енергоресурси з 2012 по 

2016 роки (розраховано BRDO за даними HKPEKП) 

 

Рис. 5. Динаміка кінцевого енергоспоживання МСП, що працюють у 

промисловості (розраховано BRDO на основі даних Держстату, КМУ та 

Міненерговугілля) 
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Саме тому, «раціональне використання палива та енергії є основною 

ціллю державної політики у сфері енергоефективності та 

енергозбереження»[2]. 

Досягти покращення економічного становища можливо за умови 

структурних перетворень економіки країни та її регіонів, інноваційних 

зрушень у виробничій та соціальній сферах, які мають супроводжуватися 

підвищення енергоефективності функціонування підприємств у різних 

сферах господарювання. У контексті того, що для сучасної 

електроенергетики досягнення зростання рівня енергоефективності лише 

шляхом упровадження інноваційних, енергозберігаючих технологій уже не 

достатньо і постає потреба в забезпеченні змін у методах і способах 

управління кадровими, технологічними й фінансовими ресурсами, 

актуальним стає питання вироблення сучасного підходу до організації 

системи енергетичного менеджменту. Функціонування системи 

енергетичного менеджменту спрямоване на досягнення високих показників 

ефективності підприємств електроенергетики. При цьому під 

функціонуванням будь-якого об’єкта розуміється уся виробнича, планова, 

господарська, інформаційна та організаційна діяльність здійснювана в 

процесі постійної і безупинної взаємодії цього об’єкта з зовнішнім 

середовищем. Виконання цих завдань вимагає раціоналізації системи 

управління енергетичним господарством, зокрема [8]: 

 забезпечення керівництва підприємства рекомендаціями і 

методами щодо перспективного і поточного планування енергетичного 

господарства і оперативного управління ним, що є необхідним для 

прийняття економічного обґрунтованих рішень; 

 поліпшення організаційної структури енергетичного господарства 

шляхом чіткого розподілу функцій і завдань, розв’язуваних в окремих його 

службах; 
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 обґрунтування шляхів і методів господарського розрахунку 

усередині енергетичного господарства і визначення його ролі у формуванні 

основних показників господарської діяльності підприємства; 

 підвищення швидкості та вірогідності обробки облікової 

інформації; 

 збільшення надійності роботи виробничих підрозділів 

підприємства за рахунок підвищення якості енергопостачання і 

забезпечення ефективного ремонтного обслуговування енергетичного 

устаткування; 

 поліпшення матеріально - технічного постачання  всіх ланок 

енергетичного господарства; 

 зміцнення координаційних зв’язків з іншими підсистемами 

підприємства. 

Ефективне вирішення цих питань може бути забезпечене тільки за 

умови повноцінної участі енергетичного менеджменту в загальній системі 

управління розвитком підприємства. З цією метою пропонуємо концепцію, 

що містить усі «інструменти» інноваційно-технологічного напрямку та 

забезпечує синергетичний ефект від їхнього застосування. Маємо на увазі 

розроблення й уведення в дію Єдиної системи енергетичного менеджменту 

й інновацій (ЄСЕнМіІ). Головною перевагою ЄСЕнМіІ є те, що вона 

функціонує на базі системи управління інноваційною діяльністю; 

управління науково-дослідними і дослідно-конструкторськими роботами 

(НДДКР) і енергетичним менеджментом. 

Головна мета функціонування ЄСЕнМіІ це застосування нових 

способів управління, що дають енергетичній компанії змогу досягти 

технологічного лідерства шляхом упровадження інноваційних 

високоефективних енерготехнологій, а також забезпечити постійне, 

надійне, екологічно безпечне і якісне енергопостачання споживачів за 
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допомогою інноваційних технологій та обладнання відповідно до 

найкращих світових практик. Пріоритетом у реалізації цих проектів 

виступає оптимізація експлуатаційних витрат, зниження витрат 

енергокомпанії, підвищення надійного енергопостачання споживачів. 

Місія ЄСЕнМіІ полягає в просуванні та реалізації науково-дослідних, 

дослідно-конструкторських і технологічних робіт, інноваційних проектів, 

що стосуються енергозбереження, енергоефективності, економічної 

ефективності та надійності електропостачання в розподільному 

електромережевому комплексі. 

До процесів, що відображають ключові аспекти ЄСЕнМіІ, належать 

такі: 

 організація розроблення Програми інноваційного 

(енергоефективного) розвитку; 

 актуалізація та моніторинг виконання Програми інноваційного 

(енергоефективного) розвитку; 

 формування середньостроковоїПрограми НДДКР та управління 

нею; 

 формування, забезпечення функціонування та розвитку 

інформаційно-аналітичної системи енергоменеджменту та інновацій; 

 методологічне забезпечення інноваційного розвитку, НДДКР, 

енергозбереження та підвищення енергетичної ефективності; 

 формування системи постійного бенчмаркінгу та періодичне 

проведення зовнішнього бенчмаркінгу; 

 управління інвестиційними, зокрема венчурними, ініціативами в 

сфері інновацій для традиційної енергетики, альтернативної енергетики та 

трансферту технологій; 

 організація впровадження нових технологій на виробничих 

об’єктах; 



Електронне наукове фахове видання «Адаптивне управління: теорія і практика» 
Серія «Економіка»   Випуск 5 (10), 2018 
___________________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 

© Українська інженерно-педагогічна академія 
© ГО «Школа адаптивного управління соціально-педагогічними системами» 
© Самойленко І.О., Власова Д.М. 

 створення та розвиток системи виявлення, формування й 

прискореного впровадження кращих практик на підприємстві; 

 формування й актуалізація корпоративної бази енергоефективних / 

інноваційних рішень, що забезпечують досягнення стратегічних цілей 

енергокомпанії; 

 проведення енергетичного аналізу характеру (способів) 

використання та кількості споживаних енергетичних ресурсів, визначення 

можливостей для планомірного підвищення рівня енергоефективності; 

 формування переліку заходів, спрямованих на реалізацію 

виявленого за результатами енергетичного аналізу потенціалу 

енергозбереження й підвищення енергетичної ефективності; 

 розвиток раціоналізаторської роботи з розроблення та 

впровадження інноваційних, енергоефективних рішень на виробничих 

активах; 

 забезпечення синхронізації процесів формування виробничих та 

інвестиційних програм із реалізацією потенціалу енергозбереження й 

підвищення енергоефективності (програма енергозбереження та 

підвищення енергетичної ефективності). 

Реалізація зазначених процесів і заходів в енергокомпанії дасть змогу 

забезпечити досягнення лідерських позицій із управління виробничими 

активами у вітчизняній енергетиці шляхом застосування інноваційних 

технологій і рішень у сфері енергозбереження та підвищення енергетичної 

ефективності. Управління зазначених процесів і заходів досягається за 

рахунок чіткої структуризації окремих розв’язуваних завдань, повного 

ув’язування їх між собою в часі й у просторі, алгоритмізації методів 

рішення, упорядкування та раціоналізації документообігу. 

Упровадження ЄСЕнМіІ й організація її роботи передбачає наявність 

таких елементів:управління людським капіталом (мотивація, управління 
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знаннями,  навчання робочого персоналу); управління організаційним 

капіталом (моніторинг інновацій у сфері енергоефективності й 

енергозбереження, генерація інновацій); управління капіталом 

партнерських стосунків (ДПП, система GR 20 (Government relations 

management)); система управління змінами(регламентовання бізнес-

процесів, набір організаційно-методичних інструментів і технологій, 

дорожня карта інновацій тощо);управління інтелектуальною власністю 

(ІВ)(використання, облік, оформлення, захист, оцінювання та 

розпорядження об’єктами ІВ); упровадження управлінських інновацій 

(Enterprise asset management), документальне забезпечення її інструментів; 

ресурси – інформаційно-аналітичний портал.  

Варто зазначити, що впровадження та розвиток ЄСЕнМіІ є одними з 

головних чинників конкурентоспроможності будь-якого підприємства в 

довгостроковій перспективі, оскільки забезпечують підвищення 

ефективності та надійності надаваних послуг. Ефект від упровадження 

такого підходу можна отримати лише за умов правильної організації 

процесу як на загальнокорпоративному рівні, так і кожної виробничої 

одиниці. Підґрунтя ЄСЕнМіІ складають локальні нормативні акти різного 

рівня, об’єднані в систему, а основними напрямами є розвиток і 

технологічне оновлення науково-технічного потенціалу підприємства, 

підвищення ефективності, надійності та безпеки активів. 

Створення підсистеми управління також пов’язане з упорядкування 

роботи й організаційної структури служби головного енергетика, 

підвищенням оперативності управління, збільшенням надійності 

енергопостачання підприємства, що забезпечує подальше зростання 

ефективності і культури виконання всіх управлінських функцій 

підприємства. Усе це дозволить скоротити витрати на енергетичне 

господарство підприємства і підвищити коефіцієнт ефективного 
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використання енергії, призведе до підвищення обґрунтованості 

запланованих рішень, зниження капітальних вкладень і експлуатаційних 

витрат за рахунок прийняття обґрунтованих оптимальних рішень.  

Нині, «…інноваційне управління стає елементом активізації та 

підвищення економічного потенціалу підприємства завдяки 

вдосконаленню технології управління, реструктуризації бізнес-процесів 

підприємства, оптимізації організаційних структур, запобігання 

конфліктів, впровадження нових концепцій розвитку корпоративної 

культури» наголошено у дослідженні [9]. 

Висновки з проведеного дослідження. Аналіз аналітичних джерел у 

сфері енергоефективності та загальний огляд економічного стану країни 

дозволили з’ясувати та визначити, що перехід до нової парадигми розвитку 

національної економіки потребує переосмислення та оновлення дієвих 

механізмів збалансованого впливу на діяльність підприємств 

електроенергетики, серед яких, поза будь-яким сумнівом, особлива роль 

належить енергетичному менеджменту, функціонування якого забезпечує 

підвищення галузевої конкуренції, підвищення надійного 

енергопостачання споживачів, зумовлює оптимізацію експлуатаційних 

витрат, сприяє реалізації економічних та матеріальних інтересів як 

підприємства так і держави загалом. 

Задля підвищення енергоефективної діяльності підприємств 

електроенергетики запропоновано уведення в дію ЄСЕнМіІ, перевагою 

якої є функціонування на базі системи управління інноваційною 

діяльністю; управління науково-дослідними і дослідно-конструкторськими 

роботами і енергетичним менеджментом. На відміну від існуючих підходів 

визначено, що функціонування ЄСЕнМіІ спирається на упровадження 

інноваційних високоефективних енерготехнологій, передбачає організацію 

взаємодії енергокомпанії з усіма потенційними учасниками її інноваційних 
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проектів у сфері енергоефективності та енергозбереження, використовує 

нові підходи в управлінні – управлінські інновації, що загалом забезпечує 

енергоефективну діяльність енергокомпанії. 

Враховуючи той факт, що у функціонуванні ЄСЕнМіІ головна роль 

відведена організації процесів, що відображають ключові аспекти ЄСЕнМіІ 

на корпоративному рівні, свого подальшого дослідження потребують 

питання що пов’язані із документуванням, плануванням, контролем та 

системою відповідного морального та матеріального стимулювання 

персоналу в рамках дії ЄСЕнМіІ. 
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ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ МЕНЕДЖМЕНТ И ЕГО РОЛЬ В 

ПОВЫШЕНИИ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

ПРЕДПРИЯТИЙ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКИ 

 

Аннотация. В работе сделан обзор экономического состояния 

страны. Отмечено о необходимости структурных преобразований в 

экономике страны на основе энергоэффективной деятельности 

предприятий электроэнергетики, которые играют системообразующую 

роль в развитии ТЭК и выступают определяющим фактором в 

формировании энергоэффективной модели экономики страны в целом и 

ТЭК в частности. Расширены подходы к повышению энергоэффективной 

деятельности предприятий электроэнергетики путем введения в действие 

Единой системы энергетического менеджмента и инноваций (ЕСЕнМиИ). 

Определены процессы, которые отражают ключевые аспекты ЕСЕнМиИ. 

Для повышения энергоэффективной деятельности предприятий 

электроэнергетики предложено введение в действие Единой системы 

энергетического менеджмента и инноваций (ЕСЕнМиИ), преимуществом 

которой является функционирование на базе системы управления 

инновационной деятельностью; управления научно-исследовательскими и 

опытно-конструкторскими работами и энергетическим менеджментом. 

Определены элементы внедрения и организации работы ЕСЕнМиИ к 

которым относятся: управление человеческим капиталом (мотивация, 

управление знаниями, обучение рабочего персонала); управление 

организационным капиталом (мониторинг инноваций в сфере 

энергоэффективности и энергосбережения, генерация инноваций); 

управление капиталом партнерских отношений (государственно-частное 

партнерство, система GR 20 (Government relations management)); система 

управления изменениями (регламентирование бизнес-процессов, набор 

организационно-методических инструментов и технологий, дорожная 

карта инноваций и т.д.); управление интеллектуальной собственностью 

(ИС) (использование, учет, оформление, защита, оценки и распоряжения 

объектами ИС); внедрение управленческих инноваций (Enterprise asset 

management), документальное обеспечение ее инструментов; ресурсы - 

информационно-аналитический портал. 

Отмечено, что внедрение и развитие ЕСЕнМиИ являются одними из 

главных факторов конкурентоспособности любого предприятия в 

долгосрочной перспективе, поскольку обеспечивают повышение 

эффективности и надежности предоставляемых услуг. 
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ENERGY MANAGEMENT AND ITS ROLE IN IMPROVEMENT OF 

ENERGY EFFICIENCY OF ELECTRICAL POWER COMPANIES 

ACTIVITY 

 

Abstract. The paper contains an overview of the country economic 

situation. It is determined that in today's conditions the country is undergoing 

recessionary processes that is confirmed by the GDP drop, falling turnover of 

industrial companies of small and medium businesses and high level of GDP 

energy intensity. The necessity is pointed out of structural transformations in the 

country economy in accordance with the European states where one of the most 

energy-efficient economies is functioning. It has been provedthat electrical 

power companies play a system-forming role in the development of Fuel and 

Energy Complex and their energy-efficient activities turn into a determining 

factor for the formation of an energy-efficient model of the country economy as 

a whole and the FEC inparticular. It was grounded that introduction of the 

energy management system is one of the most promising ways in the field of 

energy efficiency under conditions of rising energy carrier prices. 

In order to increase energy efficiency of electrical power companies, the 

introduction of the Unified Energy Management and 

InnovationsSystem(UEM&IS) was proposed for implementation, the advantage 

of which is functioning based on the innovation management system; 

management of scientific-research and research-design activities and energy 

management.Elements of implementation and organization of the UEM&IS 

work  were defined which include the following: human capital management 

(motivation, knowledge management, workforce training); management of 

organizational capital (monitoring of innovations in the field of energy 

efficiency and energy saving, generation of innovations); management of 

partnership capital (state-private partnership, GR 20 system (Government 

relations management); changes management system (business process 



Електронне наукове фахове видання «Адаптивне управління: теорія і практика» 
Серія «Економіка»   Випуск 5 (10), 2018 
___________________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 

© Українська інженерно-педагогічна академія 
© ГО «Школа адаптивного управління соціально-педагогічними системами» 
© Самойленко І.О., Власова Д.М. 

regulation, set of organizational and methodological tools and technologies, road 

map of innovations etc.); intellectual property management (IP) (use, records, 

design, execution, evaluation and management of IP facilities); introduction of 

administrative innovations (Enterprise asset management), documentary 

provision of its tools; resources - information and analytical portal. 

It has been determined that the UEM&ISimplementation enables the 

energy company to achieve technological leadership through the introduction of 

innovative highly efficient energy technologies as well as to ensure continuous, 

reliable, environmentally friendly and high-quality energy supply to consumers. 

It was emphasized that the UEM&ISintroduction and development are one of 

the main factors of the competitiveness of any enterprise in the long-

termprospectssince they ensure the increase of efficiency and reliability of the 

provided services. 

Key words: energy efficiency, electrical power companies, improvement 

of energy- efficient activity, energy management system, innovations. 
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